
Сведения о запланированных и проведенных саморегулируемой организацией проверках деятельности членов саморегулируемой 

организации и о результатах этих проверок за 2018 г. 

Ассоциация «Строители Подмосковья «ФЛАГМАН» 
(наименование саморегулируемой организации) 

 

№ 

п/п 

Наименование 

проверяемой 

организации 

ИНН 

проверяемой 

организации 

Основание 

проведения 

проверки 

Вид 

проведения 

проверки 

Сроки 

проведения 

проверки 

Сведения о 

выявленных 

нарушениях 

 (количество, 

описание, характер) 

Сведения о 

принятых мерах, 

дисциплинарных 

взысканиях 

Сведения об 

устранении   

нарушений   

(способы, сроки, 

результат) 

Принятое решение, 

правовые основания, 

применительно к 

конкретной ситуации. 

Сведения об 

обжаловании 

действий/бездействия 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 ООО 

«СтройСервис 

МФК» 

5012075426  Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

15 января 

2018 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

2 МУП «СЕЗ» 5021012341  Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

18 января 

2018 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

3 ООО «ТЕМП 

СК» 

5053043279  Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

19 января 

2018 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

4 ООО «Первая 

обслуживающая 

компания» 

5013056105  Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

19 января 

2018 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

5 ООО 

«Диапазон» 

5035022607  Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

23 января 

2018 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

6 ООО «Парк 

Ногинск» 

7702524223 Решение 

Контрольная 

комиссия от 

12.01.2018 г. 

Внеплановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

24 января 

2018 г. 

Выявлено 1 

нарушений:  

Специалисты по 

организации 

строительства,  

указанные в Разделе 

   



№5,  не внесены в 

Национальный реестр 

специалистов в 

области строительства 

в соответствии с ч.1 

ст.55.5-1 

Градостроительного 

кодекса Российской 

Федерации. 

7 ОАО 

«Водоканал-

Мытищи» 

5029088173  Внеплановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

26 января 

2018 г. 

Выявлено 1 

нарушений:  

Специалисты по 

организации 

строительства,  

указанные в Разделе 

№5,  не внесены в 

Национальный реестр 

специалистов в 

области строительства 

в соответствии с 

ч.1ст.55.5-1 

Градостроительного 

кодекса Российской 

Федерации. 

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №57 от 2 

февраля 2018 г. 

выдано 

предписание №55-

2018 от 08.02.2018 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 28.02.2018 г. 

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №66 от 

14 декабря 2018 г. 

выдано 

предписание №75-

2018 от 14.12.2018 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 30.12.2018 г. 

  

8 ООО 

«Балашихински

й водоканал» 

5012039114 Решение  от 

30.01.2018 г. 

Внеплановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

30 января 

2018 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

9 АО 

«ЭНЕРГОТЕН» 

5010003793 Решение 

Контрольная 

комиссия от 

Внеплановая 

проверка, 

Документарн

1 февраля 

2018 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   



01.02.2018 г. ая проверка 

10 ООО 

«ПРОМСТАЛЬ» 

5053042028 Решение  от 

05.02.2018 г. 

Внеплановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

5 февраля 

2018 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

11 ООО «СК 

«Строй-Град» 

5053050276 Решение 

Контрольная 

комиссия от 

05.02.2018 г. 

Внеплановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

6 февраля 

2018 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

12 АО «Истринская 

теплосеть» 

5017067757 Решение 

Контрольная 

комиссия от 

06.02.2018 г. 

Внеплановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

6 февраля 

2018 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

13 ООО «КСК» 5031044134 Решение  от 

13.02.2018 г. 

Внеплановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

13 февраля 

2018 г. 

Выявлено 1 

нарушений:  

 Нарушение 

"1.Специалисты по 

организации 

строительства,  

указанные в Разделе 

№5,  не внесены в 

Национальный 

реестр специалистов 

в области 

строительства в 

соответствии с 

ч.1ст.55.5-1 

Градостроительного 

кодекса Российской 

Федерации. 

 

" - устранено 

05.03.2018 

 

14 ООО 

«Стальмонтаж 

Строй» 

5053045928 Решение 

Контрольная 

комиссия от 

01.02.2018 г. 

Внеплановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

13 февраля 

2018 г. 

Выявлено 1 

нарушений:  

Специалисты по 

организации 

строительства,  

указанные в Разделе 

№5,  не внесены в 

Национальный реестр 

специалистов в 

области строительства 

в соответствии с ч.1 

ст.55.5-1 

   



Градостроительного 

кодекса Российской 

Федерации. 

15 ЗАО 

«Ногинское 

СМУ» 

5031020694 Решение 

Контрольная 

комиссия от 

22.01.2018 г. 

Внеплановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

15 февраля 

2018 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

16 МУП КХ «ЕИС» 5011025214 Решение  от 

28.02.2018 г. 

Внеплановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

28 февраля 

2018 г. 

Выявлено 1 

нарушений:  

 Нарушение 

"Специалисты по 

организации 

строительства,  

указанные в Разделе 

№5,  не внесены в 

Национальный 

реестр специалистов 

в области 

строительства в 

соответствии с 

ч.1ст.55.5-1 

Градостроительного 

кодекса Российской 

Федерации." - 

устранено 22.02.2018 

 

17 ООО «ОРБИТА 

- СТРОЙ» 

5013041571 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

26.01.2018 г. 

№1 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.03.2018 - 

15.03.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

18 ООО 

«Концепт99» 

5007077957 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

26.01.2018 г. 

№1 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.03.2018 - 

15.03.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

19 ООО 

«Водотранссерв

ис» 

5034050672 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.03.2018 - 

15.03.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   



" от 

26.01.2018 г. 

№1 

20 ООО 

«Богородский 

РБУ» 

5031050522 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

26.01.2018 г. 

№1 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.03.2018 - 

15.03.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

21 ОАО 

«Водоканал» 

5018134420 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

26.01.2018 г. 

№1 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.03.2018 - 

15.03.2018 

Выявлено 1 

нарушений:  

1. Совокупный 

размер обязательств по 

договорам 

строительного 

подряда,  

заключенным с 

использованием 

конкурентных 

способов заключения 

договоров в течение 

отчетного года 

превышает 

установленный 

уровень 

ответственности по 

таким договорам.  

- Совокупный размер 

обязательств по 

действующим 

договорам 

строительного 

подряда,  

заключенным с 

использованием 

конкурентных 

способов заключения 

договоров в период с 

30.10.2017 по 

31.10.2017 составил: 

62314377, 67 руб. 

- Уровень 

   



ответственности по 

договорам 

строительного 

подряда,  

заключенным с 

использованием 

конкурентных 

способов заключения 

договоров составляет:1 

уровень до 60 млн. 

руб. 

 

22 МУП ЩМР 

«Межрайонный 

Щелковский 

Водоканал» 

5050025306 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

26.01.2018 г. 

№1 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.03.2018 - 

15.03.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

23 ГУП МО 

«Лабрадор» 

5000001194 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

26.01.2018 г. 

№1 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.03.2018 - 

15.03.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

24 ЗАО 

«Ногинское 

СМУ» 

5031020694 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

26.01.2018 г. 

№1 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.03.2018 - 

15.03.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

25 ООО 

«ТрансДорСтро

й» 

5053068259 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

26.01.2018 г. 

№1 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.03.2018 - 

15.03.2018 

Выявлено 1 

нарушений:  

1. Совокупный 

размер обязательств по 

договорам 

строительного 

подряда,  

заключенным с 

   



использованием 

конкурентных 

способов заключения 

договоров в течение 

отчетного года 

превышает 

установленный 

уровень 

ответственности по 

таким договорам.  

- Совокупный размер 

обязательств по 

действующим 

договорам 

строительного 

подряда,  

заключенным с 

использованием 

конкурентных 

способов заключения 

договоров в период с 

20.10.2017 по 

17.11.2017 

составил:143100242, 89 

руб. 

- Уровень 

ответственности по 

договорам 

строительного 

подряда,  

заключенным с 

использованием 

конкурентных 

способов заключения 

договоров составляет: 

1 уровень до 60 млн. 

руб. 

 

26 ООО «ТЕМП 

СК» 

5053043279 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.03.2018 - 

15.03.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   



26.01.2018 г. 

№1 

27 ООО 

«Проектная 

контора» 

5074026066 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

26.01.2018 г. 

№1 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.03.2018 - 

15.03.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

28 ООО ППСК 

«АСКА» 

5035037836 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

26.01.2018 г. 

№1 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.03.2018 - 

15.03.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

29 ООО «Глобус» 5031075380 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

26.01.2018 г. 

№1 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.03.2018 - 

15.03.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

30 ООО «Эльбрус» 5017018439 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

26.01.2018 г. 

№1 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.03.2018 - 

15.03.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

31 ООО «Строй 

ТВиК» 

5031077796 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

26.01.2018 г. 

№1 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.03.2018 - 

15.03.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

32 ООО «СК 

«Монолит» 

5031103319 Решение 

Генеральный 

Плановая 

проверка, 

01.03.2018 - 

15.03.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   



директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

26.01.2018 г. 

№1 

Документарн

ая проверка 

33 ОАО «НПТО 

ЖКХ» 

5031100117 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

26.01.2018 г. 

№1 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.03.2018 - 

15.03.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

34 ООО 

«ДЕВЛАРИС» 

5040137346 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

26.01.2018 г. 

№1 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.03.2018 - 

15.03.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

35 МУП КХ «ЕИС» 5011025214 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

26.01.2018 г. 

№1 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.03.2018 - 

15.03.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

36 ОАО 

«Теплосеть» 

5018134438 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

26.01.2018 г. 

№1 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.03.2018 - 

15.03.2018 

Выявлено 1 

нарушений:  

1. Совокупный 

размер обязательств по 

договорам 

строительного 

подряда,  

заключенным с 

использованием 

конкурентных 

способов заключения 

договоров в течение 

отчетного года 

превышает 

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №59 от 

17 апреля 2018 г. 

вынесено 

предупреждение 

№3 от 17.04.2018 г. 

об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений 

  



установленный 

уровень 

ответственности по 

таким договорам.  

- Совокупный размер 

обязательств по 

действующим 

договорам 

строительного 

подряда,  

заключенным с 

использованием 

конкурентных 

способов заключения 

договоров в период с 

30.08.2017 по 

22.09.2017 

составил:72326319 

руб. 

- Уровень 

ответственности по 

договорам 

строительного 

подряда,  

заключенным с 

использованием 

конкурентных 

способов заключения 

договоров составляет: 

1 уровень до 60 млн. 

руб.  

 

37 ООО «Темп-

СК» 

5053031499 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

26.01.2018 г. 

№1 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.03.2018 - 

15.03.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

38 ООО «Парк 

Ногинск» 

7702524223 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.03.2018 - 

15.03.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   



"ФЛАГМАН

" от 

26.01.2018 г. 

№1 

39 ООО «Радон» 5011016330 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

26.01.2018 г. 

№1 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.03.2018 - 

15.03.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

40 АО «НПК 

«Дедал» 

5010036460 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

26.01.2018 г. 

№1 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.03.2018 - 

15.03.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

41 ООО 

«Балашихински

й водоканал» 

5012039114 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

26.01.2018 г. 

№1 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.03.2018 - 

15.03.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

42 АО 

«ЭНЕРГОТЕН» 

5010003793 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

26.01.2018 г. 

№1 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.03.2018 - 

15.03.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

43 ООО «Кама-

монтаж» 

5053016934 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

26.01.2018 г. 

№1 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.03.2018 - 

15.03.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   



44 ООО «СК 

СтройРемКров» 

5036118005 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

26.01.2018 г. 

№1 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.03.2018 - 

15.03.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

45 ООО 

«Дорпроект и 

Партнеры» 

5029119343 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

26.01.2018 г. 

№1 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.03.2018 - 

15.03.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

46 ООО 

«ВИКТОРИЯ» 

5040095671 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

26.01.2018 г. 

№1 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.03.2018 - 

15.03.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

47 ООО 

«СПЕЦТЕПЛО

ХИМСТРОЙРЕ

МОНТ» 

5053014782 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

26.01.2018 г. 

№1 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.03.2018 - 

15.03.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

48 ООО 

«Авангард» 

5027212717 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

26.01.2018 г. 

№1 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.03.2018 - 

15.03.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

49 ООО «СК 

ТРИНИТРАСС

А» 

5027227488 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.03.2018 - 

15.03.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   



"ФЛАГМАН

" от 

26.01.2018 г. 

№1 

50 ООО «СНГ» 5050024775 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

26.01.2018 г. 

№1 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.03.2018 - 

15.03.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

51 ООО 

«Дорстройсерви

с» 

5009024291 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

26.01.2018 г. 

№1 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.03.2018 - 

15.03.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

52 ООО «ТЭМП-

Сервис» 

5050098390 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

26.01.2018 г. 

№1 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.03.2018 - 

15.03.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

53 ООО «Первая 

обслуживающая 

компания» 

5013056105 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

26.01.2018 г. 

№1 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.03.2018 - 

15.03.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

54 ООО 

«СТРОЙВЭЛ» 

5053023233 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

26.01.2018 г. 

№1 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.03.2018 - 

15.03.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   



55 ООО «СК 

ТРЭЙЗ» 

5031117872 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

26.01.2018 г. 

№1 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.03.2018 - 

15.03.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

56 ООО СК 

«РусТрест» 

5078011906 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

26.01.2018 г. 

№1 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.03.2018 - 

15.03.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

57 ООО 

ПРЕМИУМ 

7724750184 Решение 

Контрольная 

комиссия от 

02.03.2018 г. 

Внеплановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

2 марта 2018 

г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

58 ООО «КСК» 5031044134 Решение  от 

12.03.2018 г. 

Внеплановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

12 марта 

2018 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

59 ООО «Строй 

ТВиК» 

5031077796 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

16.03.2018 г. 

№2 

Внеплановая 

проверка, 

Выездная 

проверка 

21.03.2018 - 

10.04.2018 

Выявлено 1 

нарушений:  

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №61 от 

29 августа 2018 г. в 

срок до 27 ноября 

2018 г. действие 

права 

приостановлено 

Нарушение "1. По 

результатам 

расследования 

разработать план 

профилактических 

мероприятий по 

предупреждению 

несчастных случаев и 

травматизма." - 

устранено  

 

60 ООО 

«Полиинжстрой

» 

5012020547 Решение 

Контрольная 

комиссия от 

23.03.2018 г. 

Внеплановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

23 марта 

2018 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

61 АО 

«Мытищинская 

теплосеть» 

5029004624 Решение 

Контрольная 

комиссия от 

21.03.2018 г. 

Внеплановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

26 марта 

2018 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

62 ООО 5031116420 Решение Внеплановая 4 апреля Нарушения не    



«ТРАСТАСТРО

Й» 

Контрольная 

комиссия от 

04.04.2018 г. 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

2018 г. выявлены. 

63 ООО 

«Энергетик» 

5042083167 Решение 

Контрольная 

комиссия от 

17.04.2018 г. 

Внеплановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

17 апреля 

2018 г. 

Выявлено 1 

нарушений:  

 Платежные 

поручения с отметкой 

банка,  

подтверждающие 

оплату задолженности 

по членским взносам 

(при наличии 

задолженности); Долг 

составляет 165000 Руб. 

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №63 от 2 

октября 2018 г. 

выдано 

предписание №58-

2018 от 03.10.2018 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 31.10.2018 г. 

  

64 АО 

«Мытищинская 

теплосеть» 

5029004624 Решение 

Контрольная 

комиссия от 

23.04.2018 г. 

Внеплановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

23 апреля 

2018 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

65 ООО «ГИС» 5035027475 Решение  от 

23.05.2018 г. 

Внеплановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

23 мая 2018 

г. 

Выявлено 1 

нарушений:  

 Нарушение 

"1.Специалисты по 

организации 

строительства,  

указанные в Разделе 

№5,  не внесены в 

Национальный 

реестр специалистов 

в области 

строительства в 

соответствии с 

ч.1ст.55.5-1 

Градостроительного 

кодекса Российской 

Федерации." - 

устранено 21.05.2018 

 

66 АО «ЛГЖТ» 5027130207 Решение 

Контрольная 

комиссия от 

24.05.2018 г. 

Внеплановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

24 мая 2018 

г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

67 ООО «ТСС» 5031091790 Решение  от 

28.05.2018 г. 

Внеплановая 

проверка, 

Документарн

28 мая 2018 

г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   



ая проверка 

68 ООО 

«Спецтеплоэнер

гострой» 

5012036917 Решение 

Контрольная 

комиссия от 

04.06.2018 г. 

Внеплановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

7 июня 2018 

г. 

Выявлено 1 

нарушений:  

 Специалисты 

по организации 

строительства,  

указанные в Разделе 

№5,  не внесены в 

Национальный реестр 

специалистов в 

области строительства 

в соответствии с ч.1 

ст.55.5-1 

Градостроительного 

кодекса Российской 

Федерации. 

   

69 ООО «ИНЖ-

техЭлектро» 

5053042162 Решение 

Контрольная 

комиссия от 

05.06.2018 г. 

Внеплановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

7 июня 2018 

г. 

Выявлено 1 

нарушений:  

 Нарушение 

"Специалисты по 

организации 

строительства,  

указанные в Разделе 

№5,  не внесены в 

Национальный 

реестр специалистов 

в области 

строительства в 

соответствии с ч.1 

ст.55.5-1 

Градостроительного 

кодекса Российской 

Федерации." - 

устранено 18.09.2018 

 

70 ООО 

«Инженерные 

сети» 

5035040162 Решение  от 

08.06.2018 г. 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

8 июня 2018 

г. 

Выявлено 13 

нарушений:  

2. Платежные 

поручения с отметкой 

банка,  

подтверждающие 

оплату задолженности 

по членским взносам 

(при наличии 

задолженности);  

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №64 от 6 

ноября 2018 г. 

выдано 

предписание №73-

2018 от 08.11.2018 

г. об обязательном 

устранении 

Нарушение "1.

 Сведения об 

организации (раздел 

№1 в составе Отчета 

о деятельности члена 

саморегулируемой 

организации);" - 

устранено  

Нарушение "3.

 Уставные 

документы (если 

 



выявленных 

нарушений в срок 

до 12.11.2018 г. 

ранее не 

предоставлялись);" - 

устранено  

Нарушение "4.

 Последние 

вносимые изменения 

(при наличии 

изменений за 

прошедший 

период);" - устранено  

Нарушение "5.

 Сведения по 

кадровому составу 

(Раздел № 5 в составе 

Отчета о 

деятельности члена 

саморегулируемой 

организации);" - 

устранено  

Нарушение "6.

 Дипломы 

работников,  

указанных в 

представленных в 

АСП «ФЛАГМАН» 

документах и 

заключивших 

трудовой договор по 

основному месту 

работы или по 

совместительству;" - 

устранено  

Нарушение "7.

 Трудовые 

договоры 

работников,  

указанных в 

представленных в 

АСП «ФЛАГМАН» 

документах и 

заключивших 

трудовой договор по 

основному месту 

работы или по 



совместительству;" - 

устранено  

Нарушение "8.

 Должностны

е инструкции 

специалистов по 

организации 

строительства,  

трудовая функция 

которых включает 

соответственно 

организацию 

выполнения работ по 

строительству,  

реконструкции,  

капитальному 

ремонту объектов 

капитального 

строительства и 

сведения о которых 

включены в 

национальные 

реестры 

специалистов 

(копии);" - устранено  

Нарушение "9.

 Действующи

е документы о 

повышении 

квалификации 

работников,  

указанных в 

представленных в 

АСП «ФЛАГМАН» 

документах и 

заключивших 

трудовой договор по 

основному месту 

работы или по 

совместительству 

(копии,  если ранее 

не 

предоставлялись);" - 

устранено  



Нарушение "10.

 Сведения об 

имуществе (Раздел № 

12 в составе Отчета о 

деятельности члена 

саморегулируемой 

организации);" - 

устранено  

Нарушение "11.

 Сведения о 

работах по 

строительству,  

реконструкции и 

капитальному 

ремонту (Раздел №6 

в составе Отчета о 

деятельности члена 

саморегулируемой 

организации);" - 

устранено  

Нарушение "12.

 Сведения о 

системе контроля 

качества работ и 

охране труда (Раздел 

№4 в составе Отчета 

о деятельности члена 

саморегулируемой 

организации);" - 

устранено  

Нарушение "13.

 Сведения о 

наличии 

предписаний органов 

государственного 

строительного 

надзора при 

строительстве,  

реконструкции 

объектов 

капитального 

строительства 

(Раздел №10 в 

составе Отчета о 



деятельности члена 

саморегулируемой 

организации)." - 

устранено  

71 ООО «Строй 

ТВиК» 

5031077796 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

07.06.2018 г. 

№3 

Внеплановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

14.06.2018 - 

06.07.2018 

Выявлено 3 

нарушений:  

1. При 

производстве работ 

применялись 

строительные 

материалы (песок),  не 

соответствующие 

требованиям 

проектной 

документации. 

2. Строительная 

площадка не была 

оборудована 

пожарными щитами и 

ящиками с песком,  а 

бытовые помещения не 

в полном объеме были 

укомплектованы 

первичными 

средствами 

пожаротушения в 

нарушение ПОС в 

части соблюдения 

требований пожарной 

безопасности. 

3. У двух 

рабочих отсутствовали 

средства 

индивидуальной 

защиты (защитные 

каски) в нарушение 

ПОС в части 

соблюдения 

требований техники 

безопасности и охраны 

труда. 

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №61 от 

29 августа 2018 г. в 

срок до 27 ноября 

2018 г. действие 

права 

приостановлено 

  

72 ООО «Строй 

ТВиК» 

5031077796 Решение 

Генеральный 

директор НП 

Внеплановая 

проверка, 

Документарн

14.06.2018 - 

06.07.2018 

Выявлено 3 

нарушений:  

1. В акте 

Решением 

Протокола 

заседания 

  



ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

07.06.2018 г. 

№4 

ая проверка освидетельствования 

скрытых работ по 

монтажу 

гипсокартонных 

звукопоглощающих 

перфорированных 

плит на стены и 

потолки помещений 

имеется ссылка на 

проект 01-15/144-АР1 

Стадия Р,  лист 9,  

согласно которому в 

состав акустической 

обработки стен и 

потолка технический 

помещений входит 

гипсокартон 

перфорированный 

влагостойкий,  к 

которому и относятся 

примененные плиты 

перфорированные 

гипсокартонные 

звукопоглощающие 

КНАУФ-Акустика. 

2. В актах 

освидетельствования 

скрытых работ по 

устройству слоев 

мягкой кровли с 

применением 

рулонного материала 

«Икопал Н» и «Икопал 

В» имеется ссылка на 

проект 01-15/144-АР1 

Стадия Р,  лист 8. 

Однако в 

предоставленных 

материалах в проекте 

01-15/144-АР1 Стадия 

Р,  лист 8 указаны 

именно «Техноэласт 

ЭКП» и «Техноэласт 

ЭПП». А в проекте 01-

Дисциплинарной 

комиссии №61 от 

29 августа 2018 г. в 

срок до 27 ноября 

2018 г. действие 

права 

приостановлено 



15/144-К-АР Стадия П,  

лист 8И как раз указан 

«Икопал В»,  при этом 

имеются технические 

ошибки и опечатки – 

отсутствует стяжка по 

керамзитовому гравию 

и на кровельном ковре 

и верх и низ 

применяется «Икопал 

В». 

3. По словам 

начальника участка 

Титенко А.П.,  в 

настоящее время 

обновленная 

документация прошла 

согласование в 

Мосгосэкспертизе и 

готовятся изменения в 

проект стадии Р. 

Измененные и 

согласованные 

документы в АСП 

«ФЛАГМАН» не 

предоставлены. 

73 ООО МК 

«Партнеринвест

строй» 

5053020680 Решение 

Контрольная 

комиссия от 

06.07.2018 г. 

Внеплановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

6 июля 2018 

г. 

Выявлено 1 

нарушений:  

Специалисты по 

организации 

строительства,  

указанные в Разделе 

№5,  не внесены в 

Национальный реестр 

специалистов в 

области строительства 

в соответствии с ч.1 

ст.55.5-1 

Градостроительного 

кодекса Российской 

Федерации. 

   

74 ЗАО «СУ-450» 5003095507 Решение 

Генеральный 

директор НП 

Внеплановая 

проверка, 

Документарн

20.07.2018 - 

27.07.2018 

Выявлено 1 

нарушений:  

недостаточная 

Решением 

Протокола 

заседания 

  



ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

13.07.2018 г. 

№6 

ая проверка организация 

производства работ и 

контроля качества 

выполнения этих работ 

Дисциплинарной 

комиссии №66 от 

14 декабря 2018 г. 

выдано 

предписание №80-

2018 от 14.12.2018 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 28.02.2019 г. 

75 ООО «Строй 

ТВиК» 

5031077796 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

24.07.2018 г. 

№7 

Внеплановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

06.08.2018 - 

10.08.2018 

Выявлено 2 

нарушений:  

В нарушение 

требований ч.ч. 1,  4 ст. 

53 Градостроительного 

кодекса Российской 

федерации,  ч. 7 ст. 39 

Федерального закона 

от 30.12.2009 г. № 384-

ФЗ «Технический 

регламент о 

безопасности зданий и 

сооружений»,  п. 5 (а,  

б,  в) «Положения о 

проведении 

строительного 

контроля при 

осуществлении 

строительства...»,  

утвержденного 

постановлением 

Правительства 

Российской Федерации 

от 21.06.2010 г. № 468,  

генеральным 

подрядчиком ООО 

«Строй ТВиК» 

ненадлежащим 

образом 

осуществляется 

строительный 

контроль.  

В нарушение ч.ч. 6.2.3,  

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №61 от 

29 августа 2018 г. в 

срок до 27 ноября 

2018 г. действие 

права 

приостановлено 

  



6.4,  6.13,  7.1,  7.2.1,  

7.2.2 Свода правил СП 

48.13330.11 

«Организация 

строительства»,  

утвержденного 

приказом Минрегиона 

от 27.12.10 г. №781 

ООО «Строй ТВиК» 

самоустранилось от 

исполнения функций 

организатора 

строительства и 

переложило эти 

обязанности на 

субподрядные 

организации. 

76 ООО «Строй 

ТВиК» 

5031077796 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

24.07.2018 г. 

№8 

Внеплановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

06.08.2018 - 

10.08.2018 

Выявлено 2 

нарушений:  

В нарушение 

требований ч.ч. 1,  4 ст. 

53 Градостроительного 

кодекса Российской 

федерации,  ч. 7 ст. 39 

Федерального закона 

от 30.12.2009 г. № 384-

ФЗ «Технический 

регламент о 

безопасности зданий и 

сооружений»,  п. 5 (а,  

б,  в) «Положения о 

проведении 

строительного 

контроля при 

осуществлении 

строительства...»,  

утвержденного 

постановлением 

Правительства 

Российской Федерации 

от 21.06.2010 г. № 468,  

генеральным 

подрядчиком ООО 

«Строй ТВиК» 

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №61 от 

29 августа 2018 г. в 

срок до 27 ноября 

2018 г. действие 

права 

приостановлено 

  



ненадлежащим 

образом 

осуществляется 

строительный 

контроль.  

В нарушение ч.ч. 6.2.3,  

6.4,  6.13,  7.1,  7.2.1,  

7.2.2 Свода правил СП 

48.13330.11 

«Организация 

строительства»,  

утвержденного 

приказом Минрегиона 

от 27.12.10 г. №781 

ООО «Строй ТВиК» 

самоустранилось от 

исполнения функций 

организатора 

строительства и 

переложило эти 

обязанности на 

субподрядные 

организации. 

77 ООО «Строй 

ТВиК» 

5031077796 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

25.07.2018 г. 

№9 

Внеплановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

06.08.2018 - 

10.08.2018 

Выявлено 10 

нарушений:  

Ссылка на 

Свидетельство о 

допуске к работам,  

которые оказывают 

влияние на 

безопасность объекта 

капитального 

строительства не 

допускается с 

01.07.2017 в 

соответствии с ч. 1 ст. 

3.3 федерального 

закона от 29.12.2004 г. 

№ 191 «О введении в 

действие 

Градостроительного 

кодекса Российской 

Федерации». 

В проектной 

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №61 от 

29 августа 2018 г. в 

срок до 27 ноября 

2018 г. действие 

права 

приостановлено 

  



документации Строй 

ТВиК-2018/ППР-1 

лист 8,  68 

использованы ссылки 

на неактуальные 

нормативные 

документы. 

В проектной 

документации Строй 

ТВиК-2018/ППР-1 

лист 39 раздел 

«Контроль качества» 

разработан с 

нарушением 

требований ч.ч. 6.4,  

7.1 Свода правил СП 

48.13330.11 

«Организация 

строительства». 

В нарушение 

требований ч.ч. 1,  4 ст. 

53 Градостроительного 

кодекса Российской 

федерации,  ч. 7 ст. 39 

Федерального закона 

от 30.12.2009 г. № 384-

ФЗ «Технический 

регламент о 

безопасности зданий и 

сооружений»,  п. 5 (а,  

б,  в) «Положения о 

проведении 

строительного 

контроля при 

осуществлении 

строительства...»,  

утвержденного 

постановлением 

Правительства 

Российской Федерации 

от 21.06.2010 г. № 468,  

генеральным 

подрядчиком ООО 

«Строй ТВиК» 



ненадлежащим 

образом 

осуществляется 

строительный 

контроль 

В нарушение ч.ч. 6.2.3,  

6.4,  6.13,  7.1,  7.2.1,  

7.2.2 Свода правил СП 

48.13330.11 

«Организация 

строительства»,  

утвержденного 

приказом Минрегиона 

от 27.12.10 г. №781 

ООО «Строй ТВиК» 

самоустранилось от 

исполнения функций 

организатора 

строительства и 

переложило эти 

обязанности на 

субподрядные 

организации. 

В соответствии с 

Приказом ООО «Строй 

ТВиК» от 14.06.2018 г. 

№ 18/1 ответственным 

за строительный 

контроль назначен 

Игнатов А.С. В общем 

журнале работ 

полномочным 

представителем лица,  

осуществляющего 

строительства,  по 

вопросам 

строительного 

контроля в 

соответствии с 

приказом ООО «Строй 

ТВиК» от 15.01.2018 г. 

№ 15-ОК является 

Лобов С.А. 

В общем журнале 



работ в Разделе №4 

записи о 

произведенном 

строительном 

контроле вместо 

Лобова С.А. 

осуществляет Русинов 

А.Е.,  который 

является лицом,  

осуществляющем 

строительство. 

Акты 

освидетельствования 

скрытых работ 

оформлены не в 

соответствии с 

приказом 

Ростехнадзора от 

09.11.2017 г. №470. 

В актах 

освидетельствования 

скрытых работ имеется 

ссылка на 

неактуальные 

нормативные 

документы. 

В предоставленном 

плане мероприятий по 

устранению 

выявленных 

нарушений имеется 

пункт о выдаче 

предписания об 

устранении нарушений 

некоему ООО 

«ДорСтройСервис». Из 

чего следует,  что 

работы,  указанные в 

акте 

Мосгосстройнадзора 

№5165/18 от 

13.07.2018 г. 

выполняла ООО 

«СтройДорСервис». 



Однако в общем 

журнале работ,  актах 

освидетельствования 

скрытых работ эта 

организация нигде не 

указана. 

78 АО 

«Волоколамское 

ПТП РЖКХ» 

5004021787 Решение 

Контрольная 

комиссия от 

29.08.2018 г. 

Внеплановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

2018 Нарушения не 

выявлены. 

   

79 МУП 

"Водоканал" 

5042002584 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

21.08.2018 г. 

№11 

Плановая 

проверка, 

Выездная 

проверка 

4 сентября 

2018 г. 

Выявлено 1 

нарушений:  

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №63 от 2 

октября 2018 г. 

выдано 

предписание №57-

2018 от 03.10.2018 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 31.10.2018 г. 

Нарушение 

"Отсутствуют 

(просрочены) 

удостоверения 

повышения 

квалификации у 

специалистов,  

указанных в 

Разделе№5" - 

устранено 03.12.2018 

 

80 ОАО 

«Объединенная 

дирекция ЖКХ» 

5038083781 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

21.08.2018 г. 

№10 

Плановая 

проверка, 

Выездная 

проверка 

4 сентября 

2018 г. 

Выявлено 2 

нарушений:  

1. специалисты по 

организации 

строительства,  

указанные в разделе 

35,  не внесены в 

Национальный реестр 

специалистов в 

области строительства 

в соответствии с ч.1 

ст.55.5-1 

Градостроительного 

кодекса Российской 

Федерации. 

2. Имеются 

задолженности по 

членским взносам за 4 

кв. 2017 г. 30 000 руб.,  

1,  2,  3 кв. 2018 г. 90 

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №63 от 2 

октября 2018 г. 

выдано 

предписание №56-

2018 от 03.10.2018 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 30.11.2018 г. 

  



000 руб.,  целевой 

взнос 1400 р. 

81 АО «СТЭК» 5042080504 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

21.08.2018 г. 

№12 

Плановая 

проверка, 

Выездная 

проверка 

4 сентября 

2018 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

82 ЗАО 

«СТРОЙГРУПП

А СП» 

5042074571 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

23.08.2018 г. 

№13 

Плановая 

проверка, 

Выездная 

проверка 

5 сентября 

2018 г. 

Выявлено 1 

нарушений:  

 Нарушение "У 

специалистов по 

организации 

строительства,  

указанных в Разделе 

№5 отсутствуют 

(просрочены) 

удостоверения 

повышения 

квалификации. 

" - устранено 

27.09.2018 

 

83 ООО 

«Энергетик» 

5042083167 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

23.08.2018 г. 

№14 

Плановая 

проверка, 

Выездная 

проверка 

5 сентября 

2018 г. 

Выявлено 1 

нарушений:  

Имеются 

задолженности по 

членским взносам за 

2017 г. 65 000 руб.,  за 

1,  2,  3 кварталы 2018 

г. 90 000 руб.,  целевой 

взнос 1400 руб. 

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №63 от 2 

октября 2018 г. 

выдано 

предписание №58-

2018 от 03.10.2018 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 31.10.2018 г. 

  

84 АО 

«ЭНЕРГОТЕН» 

5010003793 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

23.08.2018 г. 

№17 

Плановая 

проверка, 

Выездная 

проверка 

6 сентября 

2018 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   



85 АО «НПК 

«Дедал» 

5010036460 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

23.08.2018 г. 

№16 

Плановая 

проверка, 

Выездная 

проверка 

6 сентября 

2018 г. 

Выявлено 1 

нарушений:  

Сведения о 

специалистах по 

организации 

строительства не 

соответствуют п.п. а 

п.1 ч. III 

Постановления 

Правительства 

Российской Федерации 

от 11.05.2017 г. №559 

«Об утверждении 

минимальных 

требований к членам 

саморегулируемой 

организации,  

выполняющим 

инженерные 

изыскания,  

осуществляющим 

подготовку проектной 

документации,  

строительство,  

реконструкцию,  

капитальный ремонт 

особо опасных,  

технически сложных и 

уникальных объектов» 

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №63 от 2 

октября 2018 г. 

выдано 

предписание №59-

2018 от 03.10.2018 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 30.11.2018 г. 

  

86 МУП 

«Истринский 

Водоканал» 

5017046926 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

24.08.2018 г. 

№19 

Плановая 

проверка, 

Выездная 

проверка 

11 сентября 

2018 г. 

Выявлено 1 

нарушений:  

Специалисты по 

организации 

строительства,  

указанные в разделе 

№5,  не внесены в 

Национальный реестр 

специалистов в 

области строительства 

в соответствии с ч.1 

ст.55.5-1 

Градостроительного 

кодекса Российской 

Федерации. 

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №63 от 2 

октября 2018 г. 

выдано 

предписание №60-

2018 от 03.10.2018 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 30.11.2018 г. 

  



87 ООО 

«МОНТАЖ-

КМ» 

5044107938 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

24.08.2018 г. 

№18 

Плановая 

проверка, 

Выездная 

проверка 

11 сентября 

2018 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

88 ЗАО 

«СТРОЙГРУПП

А СП» 

5042074571  Внеплановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

11 сентября 

2018 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

89 АО «Истринская 

теплосеть» 

5017067757 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

24.08.2018 г. 

№20 

Плановая 

проверка, 

Выездная 

проверка 

11 сентября 

2018 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

90 ООО 

«Теплоэнергосе

рвис-Руза» 

5075032760 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

24.08.2018 г. 

№22 

Плановая 

проверка, 

Выездная 

проверка 

12 сентября 

2018 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

91 АО 

«Волоколамское 

ПТП РЖКХ» 

5004021787 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

24.08.2018 г. 

№21 

Плановая 

проверка, 

Выездная 

проверка 

12 сентября 

2018 г. 

Выявлено 1 

нарушений:  

У Кулешовой и 

Костомаровой 

закончился срок 

действия 

удостоверений о 

повышении 

квалификации. 

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №63 от 2 

октября 2018 г. 

выдано 

предписание №61-

2018 от 03.10.2018 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 31.10.2018 г. 

  

92 МУП 

«Водоканал» 

5030015500 Решение 

Генеральный 

Плановая 

проверка, 

13 сентября 

2018 г. 

Выявлено 1 

нарушений:  

Решением 

Протокола 

Нарушение "У 

специалиста по 

 



директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

24.08.2018 г. 

№23 

Выездная 

проверка 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №63 от 2 

октября 2018 г. 

выдано 

предписание №62-

2018 от 03.10.2018 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 31.10.2018 г. 

организации 

строительства 

Николаевой С.И. 

закончился срок 

действия 

удостоверения 

повышения 

квалификации." - 

устранено 03.10.2018 

93 ООО «Строй 

ТВиК» 

5031077796 Решение 

Контрольная 

комиссия от 

14.09.2018 г. 

Внеплановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

14 сентября 

2018 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

94 МУП 

«Домодедовски

й водоканал» 

5009034660 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

31.08.2018 г. 

№26 

Плановая 

проверка, 

Выездная 

проверка 

18 сентября 

2018 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

95 МУП 

«Видновское 

ПТО ГХ» 

5003002816 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

31.08.2018 г. 

№24 

Плановая 

проверка, 

Выездная 

проверка 

18 сентября 

2018 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

96 ООО «ДОМЗ» 7710535349 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

31.08.2018 г. 

№25 

Плановая 

проверка, 

Выездная 

проверка 

18 сентября 

2018 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

97 МУП 

«Балашихински

й Водоканал» 

5012091227 Решение  от 

18.09.2018 г. 

Внеплановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

18 сентября 

2018 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   



98 МП «ЖКХ 

Чеховского 

района» 

5048052077 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

31.08.2018 г. 

№28 

Плановая 

проверка, 

Выездная 

проверка 

19 сентября 

2018 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

99 МУП «СЕЗ» 5021012341 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

31.08.2018 г. 

№27 

Плановая 

проверка, 

Выездная 

проверка 

19 сентября 

2018 г. 

Выявлено 1 

нарушений:  

1.У специалиста по 

организации 

строительства 

Дурандина Ю.Н. 

закончился срок 

действия 

удостоверения 

повышения 

квалификации. 

 

 

   

100 МУП 

«Водоканал-

Сервис» 

5043019742 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

31.08.2018 г. 

№30 

Плановая 

проверка, 

Выездная 

проверка 

20 сентября 

2018 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

101 ООО «ИНЖ-

техЭлектро» 

5053042162 Решение  от 

24.09.2018 г. 

Внеплановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

24 сентября 

2018 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

102 ООО «СК 

ТРЭЙЗ» 

5031117872 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

10.09.2018 г. 

№31 

Плановая 

проверка, 

Выездная 

проверка 

25 сентября 

2018 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

103 ООО 

«Строитель-90» 

5053004128 Решение 

Генеральный 

директор НП 

Плановая 

проверка, 

Выездная 

25 сентября 

2018 г. 

Выявлено 4 

нарушений:  

Специалисты по 

Решением 

Протокола 

заседания 

  



ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

10.09.2018 г. 

№32 

проверка организации 

строительства,  

указанные в разделе 

№5,  не внесены в 

Национальный реестр 

специалистов в 

области строительства 

в соответствии с ч.1 

ст.55.5-1 

Градостроительного 

кодекса Российской 

Федерации. 

Задолженность по 

членским взносам за 3 

кв. 2018 г. - 30 000 руб 

Отсутствуют 

должностные 

инструкции 

работников,  

указанных в 

представленных в АСП 

«ФЛАГМАН» 

документах,  трудовая 

функция которых 

включает 

соответственно 

организацию 

выполнения работ по 

строительству,  

реконструкции,  

капитальному ремонту 

объектов капитального 

строительства и 

сведения о которых 

включены в 

национальный реестр 

специалистов в 

области строительства 

Отсутствуют сведения 

о системе контроля 

качества работ и 

охране труда по форме 

Раздела №4 в составе 

Отчета о деятельности 

Дисциплинарной 

комиссии №63 от 2 

октября 2018 г. 

выдано 

предписание №63-

2018 от 03.10.2018 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 30.11.2018 г. 



члена 

саморегулируемой 

организации с 

предоставлением 

документов,  

указанных в сноске *1,  

2 Раздела №4 

104 ПАО «МСЗ» 5053005918 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

10.09.2018 г. 

№33 

Плановая 

проверка, 

Выездная 

проверка 

25 сентября 

2018 г. 

Выявлено 1 

нарушений:  

Сведения о 

специалистах по 

организации 

строительства не 

соответствуют п.п. а 

п.1 ч. III 

Постановления 

Правительства 

Российской Федерации 

от 11.05.2017 г. №559 

«Об утверждении 

минимальных 

требований к членам 

саморегулируемой 

организации,  

выполняющим 

инженерные 

изыскания,  

осуществляющим 

подготовку проектной 

документации,  

строительство,  

реконструкцию,  

капитальный ремонт 

особо опасных,  

технически сложных и 

уникальных объектов» 

 

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №63 от 2 

октября 2018 г. 

выдано 

предписание №64-

2018 от 03.10.2018 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 30.11.2018 г. 

  

105 ООО «ТСС» 5031091790 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

10.09.2018 г. 

Плановая 

проверка, 

Выездная 

проверка 

27 сентября 

2018 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   



№36 

106 ООО 

«Континент 

Элит» 

5031066699 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

10.09.2018 г. 

№35 

Плановая 

проверка, 

Выездная 

проверка 

27 сентября 

2018 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

107 ООО «БСК» 5031127542 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

10.09.2018 г. 

№34 

Плановая 

проверка, 

Выездная 

проверка 

27 сентября 

2018 г. 

Выявлено 1 

нарушений:  

Не предоставлены 

документы согласно 

программы проверки. 

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №64 от 6 

ноября 2018 г. 

выдано 

предписание №65-

2018 от 08.11.2018 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 12.11.2018 г. 

  

108 ООО 

«СПЕЦТЕПЛО

ХИМСТРОЙРЕ

МОНТ» 

5053014782 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

17.09.2018 г. 

№65 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.10.2018 - 

30.10.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

109 АО «ВТС» 5005043328 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

17.09.2018 г. 

№46 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.10.2018 - 

30.10.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

110 ОАО «ДЭП № 

12» 

5034039870 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.10.2018 - 

30.10.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   



"ФЛАГМАН

" от 

17.09.2018 г. 

№41 

111 ООО ПКФ 

«МОСТОСТРО

Й» 

5072709290 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

17.09.2018 г. 

№59 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.10.2018 - 

30.10.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

112 ООО 

«Авангард» 

5027212717 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

17.09.2018 г. 

№38 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.10.2018 - 

30.10.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

113 ООО СК 

«РусТрест» 

5078011906 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

17.09.2018 г. 

№63 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.10.2018 - 

30.10.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

114 ООО 

«КАПИТАЛЪ» 

7714867560 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

17.09.2018 г. 

№52 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.10.2018 - 

30.10.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

115 ОАО «НПТО 

ЖКХ» 

5031100117 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

17.09.2018 г. 

№57 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.10.2018 - 

30.10.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   



116 ООО «Вектор» 5053050526 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

17.09.2018 г. 

№40 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.10.2018 - 

30.10.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

117 ОАО 

«Теплосеть» 

5018134438 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

17.09.2018 г. 

№60 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.10.2018 - 

30.10.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

118 ООО «Лидер 

Проект» 

5029135338 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

17.09.2018 г. 

№51 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.10.2018 - 

30.10.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

119 ООО 

«МАКСОВЕРЛ

ЭНД» 

5031118178 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

17.09.2018 г. 

№55 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.10.2018 - 

30.10.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

120 АО 

«Бисеровский 

рыбокомбинат» 

5031017204 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

17.09.2018 г. 

№39 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.10.2018 - 

30.10.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

121 АО «Раменская 

теплосеть» 

5040109331 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.10.2018 - 

30.10.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   



"ФЛАГМАН

" от 

17.09.2018 г. 

№62 

122 ООО «ОРБИТА 

- СТРОЙ» 

5013041571 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

17.09.2018 г. 

№58 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.10.2018 - 

30.10.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

123 ООО «ДГХ» 5022046470 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

17.09.2018 г. 

№50 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.10.2018 - 

30.10.2018 

Выявлено 1 

нарушений:  

Не представлены 

документы согласно 

программы проверки. 

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №64 от 6 

ноября 2018 г. 

выдано 

предписание №70-

2018 от 08.11.2018 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 12.11.2018 г. 

  

124 ООО 

«ВИКТОРИЯ» 

5040095671 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

17.09.2018 г. 

№42 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.10.2018 - 

30.10.2018 

Выявлено 1 

нарушений:  

1. Специалисты 

по организации 

строительства,  

указанные в Разделе 

№5,  не внесены в 

Национальный реестр 

специалистов в 

области строительства 

в соответствии с ч.1 ст. 

55.5-1 

Градостроительного 

кодекса Российской 

Федерации. 

 

 

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №64 от 6 

ноября 2018 г. 

выдано 

предписание №67-

2018 от 07.11.2018 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 30.12.2018 г. 

  



125 ООО 

«Стальмонтаж-

Эл» 

5053044931 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

17.09.2018 г. 

№37 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.10.2018 - 

30.10.2018 

Выявлено 1 

нарушений:  

Не представлены 

документы согласно 

рограммы проверки. 

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №64 от 6 

ноября 2018 г. 

выдано 

предписание №66-

2018 от 08.11.2018 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 12.11.2018 г. 

  

126 ООО 

«Дорпроект и 

Партнеры» 

5029119343 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

17.09.2018 г. 

№47 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.10.2018 - 

30.10.2018 

Выявлено 1 

нарушений:  

Специалисты по 

организации 

строительства,  

указанные в разделе 

№5,  не соответствуют 

требованиям для 

Национального 

реестра специалистов в 

области строительства 

в соответствии с ч.1 

ст.55.5-1 

Градостроительного 

кодекса Российской 

Федерации 

 

 

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №64 от 6 

ноября 2018 г. 

выдано 

предписание №68-

2018 от 07.11.2018 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 30.12.2018 г. 

  

127 ООО 

«Балашихински

й водоканал» 

5012039114 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

17.09.2018 г. 

№45 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.10.2018 - 

30.10.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

128 ООО «ГТЭС» 5050122476 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.10.2018 - 

30.10.2018 

Выявлено 1 

нарушений:  

1. Специалисты 

по организации 

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

  



"ФЛАГМАН

" от 

17.09.2018 г. 

№48 

строительства,  

указанные в Разделе 

№5,  не внесены в 

Национальный реестр 

специалистов в 

области строительства 

в соответствии с ч.1 ст. 

55.5-1 

Градостроительного 

кодекса Российской 

Федерации. 

 

 

комиссии №64 от 6 

ноября 2018 г. 

выдано 

предписание №69-

2018 от 07.11.2018 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 30.12.2018 г. 

129 ОАО 

«Водоканал» 

5018134420 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

17.09.2018 г. 

№44 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.10.2018 - 

30.10.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

130 ГУП МО 

«Лабрадор» 

5000001194 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

17.09.2018 г. 

№49 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.10.2018 - 

30.10.2018 

Выявлено 2 

нарушений:  

У специалистов по 

организации 

строительства,  

указанных в 

разделе№5 Гапон Д.Н.,  

Мазанов В.Н.,  

Суходоев Г.Н. 

отсутствуют 

удостоверения 

повышения 

квалификации; 

У специалистов по 

организации 

строительства,  

указанных в 

разделе№5 Мазанов 

В.Н.,  Суходоев Г.Н.  

отсутствуют 

должностные 

инструкции с 

должностными 

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №66 от 

14 декабря 2018 г. 

выдано 

предписание №81-

2018 от 14.12.2018 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 28.02.2019 г. 

  



обязанностями в 

соответствии с ч.5 ст. 

55.5-1 

Градостроительного 

кодекса Российской 

федерации 

131 ООО «Радон» 5011016330 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

17.09.2018 г. 

№61 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.10.2018 - 

30.10.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

132 ООО 

«Эксплуатация 

кранов и 

монтаж» 

5016008854 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

17.09.2018 г. 

№54 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.10.2018 - 

30.10.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

133 ЗАО «СУ-450» 5003095507 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

17.09.2018 г. 

№64 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

01.10.2018 - 

30.10.2018 

Выявлено 1 

нарушений:  

У специалистов по 

организации 

строительства,  

указанных в Разделе 

№5 отсутствуют 

(просрочены) 

удостоверения 

повышения 

квалификации- 

Курский С.А.,  

Кирилов В.А.,  

Чичканов А.В.,  

Ярмухаметов Д.А.,  

Кузнецов В.А.. 

 

 

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №66 от 

14 декабря 2018 г. 

выдано 

предписание №80-

2018 от 14.12.2018 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 28.02.2019 г. 

  

134 ООО «СМ – 

Глуховский 

текстиль» 

5031044617 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

Плановая 

проверка, 

Выездная 

проверка 

2 октября 

2018 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   



"ФЛАГМАН

" от 

17.09.2018 г. 

№66 

135 ООО 

«Богородский 

РБУ» 

5031050522 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

17.09.2018 г. 

№67 

Плановая 

проверка, 

Выездная 

проверка 

2 октября 

2018 г. 

Выявлено 2 

нарушений:  

имеется задолженность 

по оплате членских 

взносов 

у специалиста по 

организации 

строительства 

Щербакова А.Д.,  

указанного в разделе 

№5,  отсутствует 

действующее 

удостоверение 

повышения 

квалификации в 

области строительства 

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №66 от 

14 декабря 2018 г. 

выдано 

предписание №82-

2018 от 14.12.2018 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 30.12.2018 г. 

  

136 ООО «ГорСвет» 5031043902 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

17.09.2018 г. 

№70 

Плановая 

проверка, 

Выездная 

проверка 

4 октября 

2018 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

137 ЗАО 

«Ногинское 

СМУ» 

5031020694 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

17.09.2018 г. 

№68 

Плановая 

проверка, 

Выездная 

проверка 

4 октября 

2018 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

138 ООО 

«Ногинское 

СМУ» 

5031091487 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

17.09.2018 г. 

№69 

Плановая 

проверка, 

Выездная 

проверка 

4 октября 

2018 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   



139 ООО 

«ТрансДорСтро

й» 

5053068259 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

24.09.2018 г. 

№73 

Плановая 

проверка, 

Выездная 

проверка 

9 октября 

2018 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

140 ООО 

«СТРОЙВЭЛ» 

5053023233 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

24.09.2018 г. 

№71 

Плановая 

проверка, 

Выездная 

проверка 

9 октября 

2018 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

141 ООО 

«СтройХолдинг

» 

7733577680 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

24.09.2018 г. 

№76 

Плановая 

проверка, 

Выездная 

проверка 

11 октября 

2018 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

142 ООО «Темп-

СК» 

5053031499 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

24.09.2018 г. 

№75 

Плановая 

проверка, 

Выездная 

проверка 

11 октября 

2018 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

143 ОАО 

«Электростальс

кое ДРСУ» 

5053020264 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

24.09.2018 г. 

№74 

Плановая 

проверка, 

Выездная 

проверка 

11 октября 

2018 г. 

Выявлено 2 

нарушений:  

1.Наличие 

задолженности по 

оплате членских 

взносов и целевого 

взноса. 

У специалистов по 

организации 

строительства 

Кабановой И.А. и 

Серова В.Ю. 

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №64 от 6 

ноября 2018 г. 

выдано 

предписание №72-

2018 от 07.11.2018 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

  



закончился срок 

действия 

удостоверения 

повышения 

квалификации. 

 

 

нарушений в срок 

до 30.11.2018 г. 

144 МУП 

«Водоканал» 

5030015500  Внеплановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

15 октября 

2018 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

145 ООО 

«Диапазон» 

5035022607 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

01.10.2018 г. 

№80 

Плановая 

проверка, 

Выездная 

проверка 

16 октября 

2018 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

146 ООО 

«Инженерные 

сети» 

5035040162 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

01.10.2018 г. 

№79 

Плановая 

проверка, 

Выездная 

проверка 

16 октября 

2018 г. 

Выявлено 1 

нарушений:  

Не предоставлены 

документы согласно 

программы проверки. 

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №64 от 6 

ноября 2018 г. 

выдано 

предписание №73-

2018 от 08.11.2018 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 12.11.2018 г. 

  

147 ООО «АНиКС» 5035019756 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

01.10.2018 г. 

№78 

Плановая 

проверка, 

Выездная 

проверка 

16 октября 

2018 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

148 ООО ППСК 

«АСКА» 

5035037836 Решение 

Генеральный 

директор НП 

Плановая 

проверка, 

Выездная 

16 октября 

2018 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   



ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

01.10.2018 г. 

№77 

проверка 

149 МУП 

«Энергетик» 

5035019481 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

01.10.2018 г. 

№83 

Плановая 

проверка, 

Выездная 

проверка 

18 октября 

2018 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

150 ООО 

«Архитектурно-

планировочная 

мастерская» 

5035039400 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

01.10.2018 г. 

№82 

Плановая 

проверка, 

Выездная 

проверка 

18 октября 

2018 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

151 ООО «ГИС» 5035027475 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

01.10.2018 г. 

№81 

Плановая 

проверка, 

Выездная 

проверка 

18 октября 

2018 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

152 ООО «Ногинск 

втормет» 

5031098027 Решение 

Контрольная 

комиссия от 

22.10.2018 г. 

№б/н 

Внеплановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

22 октября 

2018 г. 

Выявлено 1 

нарушений:  

Специалисты по 

организации 

строительства,  

указанные в Разделе 

№5,  не внесены в 

Национальный реестр 

специалистов в 

области строительства 

в соответствии с ч.1 

ст.55.5-1 

Градостроительного 

кодекса Российской 

Федерации. 

   



 

153 ООО 

«СТРОЙГАРАН

Т» 

5031130915 Решение 

Совета АСП 

«ФЛАГМАН

» от 

22.10.2018 г. 

№б/н 

Внеплановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

22 октября 

2018 г. 

Выявлено 2 

нарушений:  

Специалисты по 

организации 

строительства,  

указанные в Разделе 

№5,  не внесены в 

Национальный реестр 

специалистов в 

области строительства 

в соответствии с ч.1 

ст.55.5-1 

Градостроительного 

кодекса Российской 

Федерации. 

Не внесен взнос в 

Компенсационный 

фонд обеспечения 

договорных 

обязательств. 

   

154 ООО «Строй 

ТВиК» 

5031077796 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

01.10.2018 г. 

№84 

Плановая 

проверка, 

Выездная 

проверка 

24.10.2018 - 

31.10.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

155 МУП 

«Балашихински

й Водоканал» 

5012091227 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

01.10.2018 г. 

№107 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

05.11.2018 - 

30.11.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

156 АО Бронницкий 

ТВК 

5002004144 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

05.11.2018 - 

30.11.2018 

Выявлено 1 

нарушений:  

1. У Болтачевой 

Г.М. отсутствует 

действующее 

удостоверение 

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №66 от 

14 декабря 2018 г. 

  



01.10.2018 г. 

№105 

повышение 

квалификации в 

области строительства. 

 

 

выдано 

предписание №79-

2018 от 14.12.2018 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 28.02.2019 г. 

157 ООО 

«ТРАСТАСТРО

Й» 

5031116420 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

01.10.2018 г. 

№100 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

05.11.2018 - 

30.11.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

158 ООО 

«Водотранссерв

ис» 

5034050672 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

01.10.2018 г. 

№91 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

05.11.2018 - 

30.11.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

159 ООО «СК 

«Строй-Град» 

5053050276 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

01.10.2018 г. 

№96 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

05.11.2018 - 

30.11.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

160 ООО «БАЗИС» 5053037525 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

01.10.2018 г. 

№93 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

05.11.2018 - 

30.11.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

161 ООО «ТЭМП-

Сервис» 

5050098390 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

05.11.2018 - 

30.11.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   



"ФЛАГМАН

" от 

01.10.2018 г. 

№101 

162 ООО «СК 

СтройРемКров» 

5036118005 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

01.10.2018 г. 

№97 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

05.11.2018 - 

30.11.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

163 ООО «Орехово-

Зуевский 

городской 

Водоканал» 

5034027835 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

01.10.2018 г. 

№88 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

05.11.2018 - 

30.11.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

164 ООО 

«Проектная 

контора» 

5074026066 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

01.10.2018 г. 

№90 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

05.11.2018 - 

30.11.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

165 ООО «Кама-

монтаж» 

5053016934 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

01.10.2018 г. 

№104 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

05.11.2018 - 

30.11.2018 

Выявлено 1 

нарушений:  

У специалистов по 

организации 

строительства,  

указанных в Разделе 

№5 отсутствуют 

(просрочены) 

удостоверения 

повышения 

квалификации- 

Шибина Л.А.,  Попов 

А.А., Сульдин В.В.,  

Полунин М.А.. 

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №66 от 

14 декабря 2018 г. 

выдано 

предписание №78-

2018 от 14.12.2018 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 28.02.2019 г. 

  

166 ООО «СНГ» 5050024775 Решение 

Генеральный 

Плановая 

проверка, 

05.11.2018 - 

30.11.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   



директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

01.10.2018 г. 

№99 

Документарн

ая проверка 

167 ООО «Глобус» 5031075380 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

01.10.2018 г. 

№86 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

05.11.2018 - 

30.11.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

168 ОАО 

«Водоканал-

Мытищи» 

5029088173 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

01.10.2018 г. 

№92 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

05.11.2018 - 

30.11.2018 

Выявлено 1 

нарушений:  

Имеется 

задолженности по 

членским взносам за 3 

кв. 2018 г. - 30 000 

руб.,  4 кв. 2018 г.-30 

000 руб. и целевого 

взноса 1400 руб.; 

 

 

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №66 от 

14 декабря 2018 г. 

выдано 

предписание №75-

2018 от 14.12.2018 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 30.12.2018 г. 

  

169 МУП «Тепло 

Коломны» 

5022030985 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

01.10.2018 г. 

№106 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

05.11.2018 - 

30.11.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

170 ДМУП «ЭКПО» 5027033059 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

01.10.2018 г. 

№87 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

05.11.2018 - 

30.11.2018 

Выявлено 2 

нарушений:  

1. Специалист по 

организации 

строительства - 

Ильяшенко А.Г.,  

указанный в Разделе № 

5,  не внесѐн в 

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №66 от 

14 декабря 2018 г. 

выдано 

предписание №74-

  



Национальный реестр 

специалистов в 

области строительства 

в соответствии с ч.1 ст. 

55.5-1 

Градостроительного 

кодекса Российской 

Федерации 

2. У Ермакова 

С.Н. отсутствует 

действующее 

удостоверение 

повышения 

квалификации в 

области строительства. 

 

 

2018 от 14.12.2018 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 28.02.2019 г. 

171 ООО 

«СтальЭнергоМ

онтаж» 

5031079793 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

01.10.2018 г. 

№102 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

05.11.2018 - 

30.11.2018 

Выявлено 1 

нарушений:  

Имеется задолжность 

по оплате членских 

взносов за 1-4 кв. 2018 

г. - 120 000 руб.,  

целевого взноса - 1400 

руб.; 

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №66 от 

14 декабря 2018 г. 

выдано 

предписание №77-

2018 от 14.12.2018 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 30.12.2018 г. 

  

172 ПАО 

«Криогенмаш» 

5001000066 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

01.10.2018 г. 

№94 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

05.11.2018 - 

30.11.2018 

Выявлено 1 

нарушений:  

Отсутствуют 

(просрочены) 

удостоверения 

повышения 

квалификации у 

специалистов,  

указанных в 

Разделе№5-

Заболотный С.А.,  

Емельянов С.В.,  

Мачугина О.Ю.. 

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №66 от 

14 декабря 2018 г. 

выдано 

предписание №76-

2018 от 14.12.2018 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

  



 

 

до 28.02.2019 г. 

173 ООО 

«Дорстройсерви

с» 

5009024291 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

01.10.2018 г. 

№85 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

05.11.2018 - 

30.11.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

174 ООО 

«БалГазСервис» 

5001099312 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

01.10.2018 г. 

№98 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

05.11.2018 - 

30.11.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

175 ООО «АГАТ-2» 5001028505 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

01.10.2018 г. 

№109 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

05.11.2018 - 

30.11.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

176 ООО «ВТКХ» 5072003225 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

01.10.2018 г. 

№89 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

05.11.2018 - 

30.11.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

177 МУП КХ «ЕИС» 5011025214 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

01.10.2018 г. 

№103 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

05.11.2018 - 

30.11.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

178 ООО «СК 

«Монолит» 

5031103319 Решение 

Генеральный 

Плановая 

проверка, 

05.11.2018 - 

30.11.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   



директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

01.10.2018 г. 

№95 

Документарн

ая проверка 

179 ООО «Строй 

ТВиК» 

5031077796 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

08.11.2018 г. 

№110 

Внеплановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

13.11.2018 - 

16.11.2018 

Выявлено 1 

нарушений:  

Слабый внутренний 

строительный 

контроль 

   

180 АО «ПТО ГХ» 5010045296 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

29.10.2018 г. 

№111 

Плановая 

проверка, 

Выездная 

проверка 

13 ноября 

2018 г. 

Выявлено 1 

нарушений:  

- Не оплачен членский 

взнос за 4 кв. 2018 г. 

   

181 ООО 

«Континент 

Элит» 

5031066699 Решение 

Контрольная 

комиссия от 

15.11.2018 г. 

№б/н 

Внеплановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

15 ноября 

2018 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

182 ООО 

«Капиталъ» 

5029084644 Решение 

Контрольная 

комиссия от 

15.11.2018 г. 

№б/н 

Внеплановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

15 ноября 

2018 г. 

Выявлено 2 

нарушений:  

Специалисты по 

организации 

строительства,  

указанные в Разделе 

№5,  не внесены в 

Национальный реестр 

специалистов в 

области строительства 

в соответствии с ч.1 

ст.55.5-1 

Градостроительного 

кодекса Российской 

Федерации 

Не внесен взнос в 

Компенсационный 

   



фонд обеспечения 

договорных 

обязательств. 

183 ПАО «МСЗ» 5053005918 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

23.11.2018 г. 

№134 

Внеплановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

30.11.2018 - 

07.12.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

184 ООО 

«Транспроектст

рой» 

5001084524 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

23.11.2018 г. 

№122 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

03.12.2018 - 

21.12.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

185 АО 

«Мытищинская 

теплосеть» 

5029004624 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

23.11.2018 г. 

№127 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

03.12.2018 - 

21.12.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

186 ОАО 

«Химкинский 

водоканал» 

5047081156 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

23.11.2018 г. 

№131 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

03.12.2018 - 

21.12.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

187 ООО «СК 

ТРИНИТРАСС

А» 

5027227488 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

23.11.2018 г. 

№115 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

03.12.2018 - 

21.12.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   



188 ООО 

«Полиинжстрой

» 

5012020547 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

23.11.2018 г. 

№125 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

03.12.2018 - 

21.12.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

189 АО «ЛГЖТ» 5027130207 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

23.11.2018 г. 

№123 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

03.12.2018 - 

21.12.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

190 ГУП МО «КС 

МО» 

5034065171 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

23.11.2018 г. 

№119 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

03.12.2018 - 

21.12.2018 

Выявлено 1 

нарушений:  

У специалиста по 

организации 

строительства 

Васютина Е.Н. 

закончился срок 

действия 

удостоверения 

повышения 

квалификации. 

 

 

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №67 от 

10 января 2019 г. 

выдано 

предписание №1-

2019 от 14.01.2019 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 28.02.2019 г. 

  

191 МУП ЩМР 

«Межрайонный 

Щелковский 

Водоканал» 

5050025306 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

23.11.2018 г. 

№130 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

03.12.2018 - 

21.12.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

192 ООО 

«Тринитрасса» 

5027153116 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

03.12.2018 - 

21.12.2018 

Выявлено 2 

нарушений:  

1. Не 

предоставлены 

документы для 

проведения плановой 

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №67 от 

10 января 2019 г. 

  



23.11.2018 г. 

№133 

проверки в 

соответствии с 

индивидуальной 

программой. 

2. Не исполнено 

ранее выданное 

Предписание № 49-

2018 от 11.01.2018 

года. 

выдано 

предписание №2-

2019 от 14.01.2019 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 28.01.2019 г. 

193 ООО "СМУ 

АБЗ" 

5053021645 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

23.11.2018 г. 

№117 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

03.12.2018 - 

21.12.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

194 ООО 

«Спецстрой 

АЭЛ» 

5053022649 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

23.11.2018 г. 

№118 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

03.12.2018 - 

21.12.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

195 ООО 

«СтройСервис 

МФК» 

5012075426 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

23.11.2018 г. 

№120 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

03.12.2018 - 

21.12.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

196 ООО «КСК» 5031044134 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

23.11.2018 г. 

№114 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

03.12.2018 - 

21.12.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

197 ООО 

«ПРОМСТАЛЬ» 

5053042028 Решение 

Генеральный 

директор НП 

Плановая 

проверка, 

Документарн

03.12.2018 - 

21.12.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   



ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

23.11.2018 г. 

№124 

ая проверка 

198 ООО «ТСК 

«Монтажник» 

5031112786 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

23.11.2018 г. 

№132 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

03.12.2018 - 

21.12.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

199 ООО «ТЕМП 

СК» 

5053043279 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

23.11.2018 г. 

№121 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

03.12.2018 - 

21.12.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

200 ООО 

«ДЕВЛАРИС» 

5040137346 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

23.11.2018 г. 

№128 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

03.12.2018 - 

21.12.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

201 ООО 

«Концепт99» 

5007077957 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

23.11.2018 г. 

№116 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

03.12.2018 - 

21.12.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

202 ООО «Первая 

обслуживающая 

компания» 

5013056105 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

23.11.2018 г. 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

03.12.2018 - 

21.12.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   



№126 

203 ООО «Эльбрус» 5017018439 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

23.11.2018 г. 

№113 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

03.12.2018 - 

21.12.2018 

Нарушения не 

выявлены. 

   

204 МУП 

"Водоканал" 

5042002584 Решение 

Контрольная 

комиссия от 

04.12.2018 г. 

№б/н 

Внеплановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

4 декабря 

2018 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

205 ООО 

«Коммунальщик

» 

5031131683 Решение 

Контрольная 

комиссия от 

20.12.2018 г. 

№б/н 

Внеплановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

20 декабря 

2018 г. 

Выявлено 1 

нарушений:  

1. Специалисты 

по организации 

строительства,  

указанные в Разделе 

№5,  не внесены в 

Национальный реестр 

специалистов в 

области строительства 

в соответствии с ч.1 

ст.55.5-1 

Градостроительного 

кодекса Российской 

Федерации. 

   

206 АО «НПК 

«Дедал» 

5010036460 Решение 

Контрольная 

комиссия от 

24.12.2018 г. 

№б/н 

Внеплановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

24 декабря 

2018 г. 

Выявлено 1 

нарушений:  

 Нарушение 

"Сведения о 

специалистах по 

организации 

строительства не 

соответствуют п.п. а 

п.1 ч. III 

Постановления 

Правительства 

Российской 

Федерации от 

11.05.2017 г. №559 

«Об утверждении 

минимальных 

 



требований к членам 

саморегулируемой 

организации,  

выполняющим 

инженерные 

изыскания,  

осуществляющим 

подготовку 

проектной 

документации,  

строительство,  

реконструкцию,  

капитальный ремонт 

особо опасных,  

технически сложных 

и уникальных 

объектов»" - 

устранено  

          

 

 

Генеральный директор    Калинин В.В. 
(должность руководителя исполнительного 

органа организации) 
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